
 

 

R a a d s v o o r s t e l      

 

 

Raadsvergadering van  :     31 januari 2016 

Agendanummer  : 7 

Portefeuillehouder  : drs. J.F.N. Cornelisse  

Opsteller  : F. Bons 

B&W-besluit datum  : 13 december 2016 

Onderwerp  : Gewijzigde Gemeenschappelijke Regeling Recreatieschap 

Geestmerambacht  

(01) 

 
Gevraagde beslissing(en) 
 
1. de gewijzigde Gemeenschappelijke Regeling Recreatieschap Geestmerambacht vast te stellen, 

zoals opgenomen in de bijlage; 
2. het college van burgemeester en wethouders toestemming te geven de gewijzigde 

Gemeenschappelijke Regeling Recreatieschap Geestmerambacht vast te stellen. 
 
 
 
Inleiding 
 
Voor het wijzigen van de Gemeenschappelijke Regeling Recreatieschap Geestmerambacht (GR) zijn 
de volgende aanleidingen. De provincie en de gemeente Schagen treden per 1 januari 2017 uit de 
GR. De gemeente Alkmaar is per 1 januari 2015 gefuseerd met de voormalige gemeentes Schermer 
en Graft-De Rijp in de nieuwe gemeente Alkmaar. Het algemeen bestuur (AB) heeft op 11 november 
2015 besloten over de nieuwe participantenbijdrage na deze fusie. Het besluit van het AB om de 
begrotingen Geestmerambacht, Uitbreiding Geestmerambacht en Park van Luna samen te voegen is 
verwerkt in de nieuwe GR. Ook de benodigde aanpassingen op basis van de nieuwe Wet 
gemeenschappelijke regelingen zijn verwerkt, evenals enkele correcties om de GR aan te laten sluiten 
bij de financiële uitgangspunten van de regio. Verder is in de GR een nieuwe samenstelling van het 
AB en daarbij behorende stemverhouding opgenomen. In de nieuwe GR is de gewijzigde indeling van 
de reserves opgenomen. Van het totaal van de aanpassingen t.o.v. de huidige GR is een overzicht 
gemaakt. Het algemeen bestuur van de GR heeft op 16 november 2016 het ontwerp van de nieuwe 
GR vastgesteld.  
 
De gewijzigde GR is een zogenaamde gemengde regeling. In artikel 4 van de GR staan de taken 
omschreven. Deze taken komen mede toe aan de colleges van burgemeester en wethouders. Deze 
worden nu overgedragen aan de GR. Op grond van artikel 1 lid 2 van de Wet gemeenschappelijke 
regelingen (Wgr) gaan colleges van burgemeester en wethouders niet over tot het treffen van een 
regeling dan na verkregen toestemming van de gemeenteraad. Ingevolge lid 3 van het genoemde 
artikel wordt onder het treffen van een regeling mede verstaan het wijzigen ervan. 
 
Daarom wordt uw raad voorgesteld te besluiten ons college toestemming te geven de gewijzigde GR 
vast te stellen. Deze toestemming kan volgens de wet slechts worden onthouden wegens strijd met 
het recht of het algemeen belang. Onder voorbehoud van toestemming daartoe van uw raad heeft ons 
college besloten de gewijzigde GR vast te stellen in onze vergadering van 13 december 2016. 
 
 
Beoogd resultaat 
Een GR waarin de hierboven genoemde veranderingen zijn verwerkt en voldoet aan de gestelde 
wettelijke bepalingen van de nieuwe Wet gemeenschappelijke regelingen.  
  



Raadsvoorstel  2 

Argumenten 
 
1. Een nieuwe GR is noodzakelijk vanwege de in de Inleiding genoemde veranderingen 
 
Kanttekeningen 
 
-- 
 
 
Communicatie 
 
De GR dient bekend gemaakt te worden door de gemeente Langedijk, omdat het openbaar lichaan in 
de gemeente Langedijk is gevestigd.  
 
 
Participatie (Interactief werken) 
 
De tekst voor de GR is door de deelnemende gemeentes in afstemming met een externe GR-
deskundige en Recreatie Noord-Holland aangepast. 
 
 
Financiën 
 
Geen financiële consequenties bij het voorstel. 
 
 
Vervolgstappen 
 
Na vaststelling van de GR door de raden en colleges van de deelnemende gemeentes wordt deze 
toegezonden aan Gedeputeerde Staten van Noord-Holland en bekend gemaakt in de Staatscourant. 
 
 
Bijlagen die onderdeel uitmaken van het besluit 
 
1. Gemeenschappelijke Regeling Recreatieschap Geestmerambacht 16 november 2016 + 2 

bijlagen (bijlage 1: kaart en bijlage 2: verdeelsleutel). 
 
 
Bijlagen ter informatie 
 
1.  Overzicht wijzigingen t.o.v. huidige GR. 

2. Huidige, te wijzigen GR. 
 

 
Burgemeester en wethouders van Langedijk, 

  

E. Annaert 
gemeentesecretaris/directeur 

drs. J.F.N. Cornelisse 
burgemeester 

 
 
 



 

 

R a a d s b e s l u i t  

 

Agendanummer : 7 

Onderwerp : Gewijzigde Gemeenschappelijke Regeling Recreatieschap Geestmerambacht  

 

 

De raad van de gemeente Langedijk; 

 

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 13 december 2016, nummer 01; 

 

gelet op het bepaalde in de Wet Gemeenschappelijke Regelingen: 

 

 

b e s l u i t: 

 

 
1. de gewijzigde Gemeenschappelijke Regeling Recreatieschap Geestmerambacht vast te stellen, 

zoals opgenomen in de bijlage; 
2. het college van burgemeester en wethouders toestemming te geven de gewijzigde 

Gemeenschappelijke Regeling Recreatieschap Geestmerambacht vast te stellen. 

 

 

 

Vastgesteld in de openbare vergadering van 31 januari 2017. 

 

 
 
de raadsgriffier 
 
 
 

de voorzitter 
 
 
 

drs. G.J. de Graaf 
 
 
 
 

drs. J.F.N. Cornelisse 
 
 
 
 

 


